

## प्रोजेक्ट-बिजनेस प्रमोशन एवं मार्केटिंग

### **बिजनेस प्रमोशन का सही मार्ग**

उद्योग, व्यापार, प्रोडक्ट, कन्सेप्ट एवं सभी प्रकार की सेवाओं के लिए प्रमोशन या प्रचार की आवश्यकता होती है और इसके प्रसार व प्रचार पर बहुत खर्च भी किया जाता है। इसके बाद भी बिक्री बढ़ने की कोई गारंटी नहीं होती। यदि यही प्रचार सही जगह और सही तरीके से किया जाये तो आशाजनक परिणाम भी मिलते हैं।

हमारी संस्था ने इस तथ्य को समझते हुए अपने प्रोजेक्ट “बिजनेस प्रमोशन एवं मार्केटिंग” को डिजाइन किया है। इसके अन्तर्गत सम्पूर्ण राजस्थान में हमारे फ्रेंचाइजी नेटवर्क की सहायता से किसी भी उत्पाद, सेवा या कन्सेप्ट का प्रचार कस्बों तथा गांवों तक किया जायेगा जिससे उनकी बिक्री बढ़ायी जा सके और हमारे सहयोगियों को इस प्रचार-प्रसार के लिए की गयी मेहनत के बदले में अच्छी आमदनी हो सके।

इसके अन्तर्गत आपको विश्वसनीय एवं अच्छी क्लवालिटी के उत्पादों का अपने गांव में प्रचार करना है। इससे गांवों में नकली तथा झूठे प्रचार के दम पर बिकने वाली चीजों को रोका जा सकेगा।

इसी प्रकार जो कम्पनियां बड़े-बड़े बैनर, पोस्टर, होर्डिंग लगाकर या मीडिया के द्वारा प्रचार करती हैं उन्हें भी इस नेटवर्क की सहायता से कम खर्च पर अधिक प्रभावी प्रचार करने के लिए प्रेरित किया जायेगा जिससे हमारे सहयोगियों अर्थात् फ्रेंचाइजी को उनके अपने गांव में ही अतिरिक्त कमाई करने के साधन मिल सकें।

इस प्रोजेक्ट के माध्यम से हम अपने अन्य प्रोजेक्ट के लिए रास्ता निकालेंगे और आपके क्षेत्र में सभी प्रकार की वस्तुओं को बाजार से कम दरों पर उपलब्ध कराने में सफल होंगे। इस तरह आपके गांव और कस्बे का अधिकांश बिजनेस आपके द्वारा ही होगा।

धीरे-धीरे हम कई कम्पनियों एवं संस्थाओं से भी बात करके आपके लिए कमाई के बहुत सारे रास्ते बनाने में जुटे हैं ताकि आप अपने ही क्षेत्र में कार्य करते हुए स्वयं अपने लिये और दूसरों के लिए कमाई के रास्ते बना सकें।

**यदि आपने अभी तक फ्रेंचाइजी के लिए आवेदन नहीं किया है तो शीघ्र आवेदन करें। इसके लिए अभी कोई शुल्क या फीस नहीं है।**

## बिजनेस प्रमोशन एवं मार्केटिंग प्रोजेक्ट के अन्तर्गत संस्थाओं से प्राप्त प्रस्ताव

### **1. Wincare Remedies, Narol Sakhej Highway, New Ranipur, Ahmedabad**

इस प्रोजेक्ट के अन्तर्गत हमने उक्त कम्पनी से बात की है और वह हमारे फ्रेंचाइजी नेटवर्क के सहयोग से अपने उत्पादों का प्रचार व मार्केटिंग करने की इच्छुक है। इस प्रोजेक्ट से हमारे फ्रेंचाइजी को विक्रय राशि पर 7 प्रतिशत आय मिलेगी।

इसके लिए आपको अपने क्षेत्र में कार्यरत पशुधन चिकित्सकों से सम्पर्क करके उन्हें कम्पनी द्वारा निर्मित उत्पादों की जानकारी देकर उनकी आवश्यकता के अनुसार आर्डर लेना है। ऐसे आर्डर की राशि का 50 प्रतिशत एडवांस भी लेना होगा। कम्पनी द्वारा अधिकृत स्टॉकिस्ट आर्डर के अनुसार माल की पैकिंग कराकर हमें सूचित कर देंगे और हम आपको सूचित कर देंगे। माल भेजने से पहले आपको बकाया 50 प्रतिशत का भुगतान करना होगा। एडवांस भुगतान तथा इस प्रकार किये गये बकाया भुगतान पर कम्पनी 3 प्रतिशत कैश डिस्काउन्ट देगी।

इस प्रोजेक्ट में किसी भी प्रकार के उधार लेने-देने को स्वीकार नहीं किया जायेगा। मार्केट में उधार माल की परम्परा से अनैक प्रकार के बिजनेस बर्बाद हो गये हैं और रोजगार तथा व्यापार की हानि हो रही है। हमारे इस प्रोजेक्ट में ऐसी कोई घटना न हो इसलिए दवाएँ भेजने के लिए सभी प्रकार के भुगतान को एडवांस लेने की नीति बनायी गयी है और इसके लिए 3 प्रतिशत अतिरिक्त छूट का प्रावधान किया जा रहा है। यदि पशुधन सहायक अधिकारी एवं फ्रेंचाइजी में आपसी विश्वास है तो एडवांस तथा बकाया राशि का भुगतान फ्रेंचाइजी द्वारा स्वयं अपनी ओर से भी किया जा सकता है जिस पर उन्हें 3 प्रतिशत अतिरिक्त आय प्राप्त होगी।

### **ट्रेनिंग तथा प्रचार सामग्री**

सभी प्रकार के प्रोजेक्ट के बारे में आपको पूरी, कार्य करने के तरीके तथा प्रचार सामग्री देने तथा फ्रेंचाइजी के मनोबल को बढ़ाने के लिए **प्रत्येक** जिले में सभी ब्लॉक स्तर पर कार्य करने वाले सहयोगियों के लिए उचित ट्रेनिंग की व्यवस्था निःशुल्क की जायेगी तथा किन लोगों से मिलना होगा, क्या उन्हें बताना है इत्यादि की जानकारी दी जायेगी।

### **फ्रेंचाइजी को होने वाली आय**

- आर्डर की राशि के अनुसार कम्पनी उन्हें 7 प्रतिशत पारिश्रमिक देने के लिए सहमत है। यदि कुल आर्डर 1 लाख रुपये से अधिक है तो उन्हें 2 से 3 प्रतिशत तक अतिरिक्त इन्सेंटिव भी मिलेगा।
- यदि कुल आर्डर 1 लाख रुपये से कम है और फ्रेंचाइजी अपने स्तर पर भुगतान करते हैं तो उन्हें कुल 10 प्रतिशत आय होगी।
- यदि कुल आर्डर 1 लाख रुपये से अधिक है तो उन्हें 7 तथा अतिरिक्त आर्डर पर 2 से 3 प्रतिशत आय अधिक होगी।
- आप अपने तरीके से और वहां मौजूद परिस्थितियों के अनुसार आर्डर लेकर अपनी नियमित आय सुनिश्चित कर सकते हैं।
- इस संबंध में किसी अन्य जानकारी के लिए आप दिये गये नम्बरों पर सम्पर्क कर सकते हैं।
- विक्रय लिए आपको कोई न्यूनतम टारगेट नहीं दिया जा रहा है।

## 2. Singhania University, Pacheri Bari, Distt. Jhunjhun (Rajasthan)

शिक्षा के प्रचार एवं प्रसार तथा छात्रों के हित को ध्यान में रखते हुए हमारी संस्था ने इस यूनिवर्सिटी के प्रचार का कार्य आरम्भ किया है। इस यूनिवर्सिटी में लगभग 250 प्रकार के कोर्स संचालित हैं। यूनिवर्सिटी के जयपुर, नीमराना, मानेसर तथा नारनोल में भी केम्पस हैं। सभी प्रकार की जानकारी यूनिवर्सिटी की वेबसाइट [singhaniauniversity.ac.in](http://singhaniauniversity.ac.in) पर दी गयी है।

विभिन्न कोर्स में एडमिशन तथा उसके लिए निर्धारित फीस संबंधी जानकारी यूनिवर्सिटी के वेबसाइट पर पूरी जानकारी गयी है।

यदि आपके प्रचार और प्रयास से छात्र इस यूनिवर्सिटी में एडमिशन लेते हैं तो छात्रों को निर्धारित फीस में 10 प्रतिशत की रियायत तो मिलेगी ही साथ आपको हमारी संस्था की ओर से उचित मानदेय भी मिलेगा।

इसके लिए आपको एडमिशन के इच्छुक छात्रों से जानकारी लेकर हमें भेजनी है ताकि यूनिवर्सिटी इस आधार पर उन्हें रियायत दे सके।

### सिंघानिया यूनिवर्सिटी में एडमिशन लेने के लिए जानकारी

नाम	
पिता का नाम	
पूरा पता	
वर्तमान शिक्षा	
मोबाईल नम्बर	
किस कोर्स में एडमिशन लेना है	
निर्धारित फीस	

छात्र के हस्ताक्षर

फ्रेंचाइजी के हस्ताक्षर

दिनांक